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La Hoja de Referencia para la Calculadora TI-30XS

Se proveera la hoja de referencia para la calculadora en la mayoria de las preguntas del examen de
Razonamiento matematico del GED® de 2014, al igual que para algunas de las preguntas de los
examenes de Razonamiento cientifico y Estudios sociales. Los examinandos reciben la hoja de
referencia para la calculadora para demostrar la funcionalidad de la calculadora en pantalla,
especificamente para ilustrar del orden en que se debe hacer clic en los botones de problemas
complejos como el orden de las operaciones o el calculo de fracciones.

ARITMETICA BASICA

PORCENTAJES

NOTACION CIENTIFICA

FRACCIONES

Para efectuar aritmética basica, ingrese niumeros y simbolos de operacién usando el orden estandar
de operaciones.
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La respuesta correcta es = -25
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Para calcular porcentajes, ingrese un numero, luego .
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Para hacer calculos con notacion cientifica, use la tecla
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7.8 x 10% - 1.5 x 10® =
La respuesta correcta es = 630000000
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Para hacer calculos con fracciones, use la tecla . La respuesta se formateara automaticamente

en la forma reducida.

EJEMPLO

2,3

9

7 =
Ug
d

ais| &

ol -1 ]:|o

La respuesta correcta es = 2—21




Para efectuar calculos con nimeros mixtos, use
Igual que con las fracciones, la respuesta se formateara automatlcamente en la forma reducida.
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La respuesta correcta es = 1.44
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La respuesta correcta es = 23
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La respuesta correcta es = 12
x
= se puede usar la tecla de conmutar para conmutar el resultado visualizado entre respuestas de
2 fracciones y decimales, raices cuadradas exactas y con decimales, y pi exactas y decimales.
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La respuesta correcta es = 0.9




